

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottság nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2019. szeptember 16. (hétfő) 17 óra 45 perc

Meghívottak: Tegzes Endre elnök, Honti Zoltán, Gerely Gábor, Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczi Margit, dr. Klein Katalin, Bárdos Iván, Fodor Attila, Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető

Megjelentek: Tegzes Endre elnök, Honti Zoltán, Erdélyi Zoltán, Horváthné Holéczy Katalin, Szemesy Barbara alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Tegzes Endre elnök: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Ennek az 5 éves ciklusnak talán ez az utolsó, lezáró ülése. A napirendi pontokkal kapcsolatban lenne egy kiegészítésem. A zárt ülésen lenne még egy, a 6. napirendi pont, az előterjesztés most került kiosztásra. Ez a polgármester asszony jutalmazását tartalmazza. Megállapítom, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes Kérdezem, hogy a kiegészített napirendhez van-e hozzászólás, kérdés. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a mai ülés módosított napirendjét. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA 44/2019. (IX. 16.) HATÁROZATA

Tárgy: A Pénzügyi és településfejlesztési bizottság 2019. szeptember 16-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága úgy dönt, hogy a 2019. szeptember 16-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülés:

- 1. Döntés a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége „Szabadtéri pályák kihelyezési programja” keretében megépülő kosárlabda félpálya előkészítő munkáinak önkormányzati finanszírozásáról**
- 2. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása**

3. **Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2019. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről**
4. **Döntés a 2019. július 30-án bekövetkezett, ebr42 462 586 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról**

Zárt ülés:

5. **Döntés a Nagykovácsi Temető utca 245 m² terület részének értékesítéséről**
6. **Döntés a polgármester jutalmazásáról**

Határidő: azonnal

Felelős: PB elnöke

1. napirendi pont

Döntés a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége „Szabadtéri pályák kihelyezési programja” keretében megépülő kosárlabda félpálya előkészítő munkáinak önkormányzati finanszírozásáról

Tegzes Endre elnök: Átadom a szót az előadónak, Györgyi Zoltán főépítész úrnak úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Az Oktatási bizottság ülésén is részt vettem, ott majdnem egyhangú szavazattal támogatta a bizottság ezt a napirendi pontot. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Horváthné Holéczy Katalin: Az egyik észrevételem, hogy egy kicsit drágának tartom ezt, gondolom, ennyibe kerül mindenhol, de ahogy utána néztem, majdnem az útépítéssel egyenlő egy m² kialakítása. A másik pedig, hogy az üzemeltetésről és annak a költségeiről van-e fogalmunk. A NATÜ fogja ezt is üzemeltetni?

Györgyi Zoltán főépítész: Hasonlóan az ott lévő sporteszközhöz, a NATÜ fogja ezt üzemeltetni. Konkrét üzemeltetési költsége azon túl, hogy le kell söpörni, le kell szedni róla a ráhullott esetleges leveleket, nincsen ennek a pályának. Kikötése még a kiírónak, hogy egy biztosítást kell erre kötni, tehát a sérülésekre ez nyújt fedezetet. Azt még nem mondtam el, és talán fontos, hogy utána érdeklődtünk, hogy ez, amit kapunk, milyen értéket képvisel, ez egy bruttó 5 millió Ft-os érték, az önkormányzatnak a teljes költség felét kell, hogy biztosítsa.

Erdélyi Zoltán: Nagyon örülök ennek a lehetőségnek. De ez egy mobil eszköz, 162 kg, azt láttuk. Szokták mondani, hogy a kültéri eszközök estében a rögzítés nagyon fontos, a vandálbiztoság. Kérdésem, hogy hogyan biztosítjuk azt be, hogy ezt ne tudják elmozdítani, de extrém esetben akár el is lehet ezt onnan vinni. Tehát lesz-e valamilyen biztonsági intézkedés, kamera, vagy bármi.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm szépen ezt a kérdést, még én is hozzátenném, hogy elhangzott, hogy víz, vagy homok feltöltéssel lesz. Ha ez kint lesz, és szabad téren, nincsen tanár. Ha ketten ugranak fel, vagy hárman, és elkezdnek játszani, sajnos volt már olyan baleset, hogy egy kézilabda kapu borult el. De tegyük arra minél nagyobb hangsúlyt, hogy a rögzítésre sokkal nagyobb figyelmet fordítsunk. Én se a vizet, se a homokot nem tartom megfelelőnek.

Horváthné Holéczy Katalin: A rongálásra szerettem volna felhívni a figyelmet, az is benne van az anyagban, hogy nekünk kell helyre hozni, ha történik ilyen, már pedig butaságot sokszor követnek el. Ez lett volna az egyik kérdésem, hogy ez hogyan oldódik meg. A másik pedig, hogy egyébként meg támogatom, mert ez egy nagyon jó dolog.

Honti Zoltán: A 162 kg, az az alap. Amikor még belerakjuk a homokot meg a vizet, az plusz 200 kg, tehát 4 mázsa fölött van akkor már. De, ha egyszer lesz kamerarendszer, akkor majd ráirányítunk egyet az egész parkra.

Tegzes Endre elnök: Ezt a parkot nagyon sokan használják, akár éjszaka is, de én úgy érzem, hogy valahogy javult a morál, nincs nagyon baj ezekkel az eszközökkel. Van-e további kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA
45/2019. (IX. 16.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége „Szabadtéri pályák kihelyezési programja” keretében megépülő kosárlabda félpálya előkészítő munkáinak önkormányzati finanszírozásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vegyen részt az MKOSZ Szabadtéri pályák kihelyezési programjában, és biztosítsa a kosárlabda félpálya előkészítő munkáihoz szükséges bruttó 4.920.348 forintot, valamint fogadja el a kihelyezés MKOSZ által meghatározott feltételeit.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

2. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása

Ügyiratszám: 1/534-6/2019

Tegzes Endre elnök: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy ismertesse az rendelettervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette a rendelettervezetet.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás?

Horváthné Holéczy Katalin: Az első kérdésem a tartalékokra vonatkozik. Az őszi kátyúzás nem szerepelt a céltartalékok között, és azt szeretném kérdezni, hogy ha nem szerepelt, akkor melyik sorról rendezzük át.

Perlaki Zoltán osztályvezető: A céltartalékok között számos olyan van, ami idén nem fog megvalósulni, csak 2020-ban. Ilyen pl. a bölcsőde fejlesztés önrész, 8.208.000 Ft, hasonlóképpen a kerékpárút építés önrész, 5.124.000 Ft. Biztosra lehet mondani, hogy a lakossági útépítés önrész 5 millió Ft-ja sem lesz már idén felhasználva, mert ahhoz nagy előkészítő munkálatok szükségesek.

Erdélyi Zoltán: Én arról a Bodkő jóteljesítési biztosítékról kérdeznék. Ezt miért kell most előszedni.

Perlaki Zoltán osztályvezető: 2012-ben volt ez a jóteljesítési biztosíték, ennek a visszafizetése 5 év múlva vált esedékessé. 2017-ben erre nem került sor, most kell pótolni.

Horváthné Holéczy Katalin: Próbáltam egy táblázatba összegyűjteni magamnak, hogy a személyi jellegű bérkompenzáció, bérkiegészítés stb. hogy néz ki. Kicsit belezavarodtam. Intézményenként ha sorba megyünk, pl. a polgármesteri hivatalnál az 5-8. havi bérkompenzációból személyi juttatás bruttó összege 11 ezer Ft, ugyanez a Kispatak Óvodánál 34 ezer Ft. Az Öregiskolánál pedig kulturális illetménypótlékot kapott az 5-8. hónapra 755 ezer Ft-ot, de mintha valahol azt olvastam volna, hogy ez is bérkiegészítés.

Perlaki Zoltán osztályvezető: A kulturális illetménypótlékot lehet bérkiegészítésre fordítani. Ebből 608 ezer Ft a személyi juttatás, a maradék pedig 147 ezer Ft. Ezzel emelhető az Öregiskola előirányzata. Ez sose pénz, ez előirányzat. Az előirányzat gyakorlatilag az elkölthetőséget jelenti. A illetménypótlékkal kapcsolatban azt szeretném elmondani, hogy a polgármesteri hivatalban egy fő kap bérkompenzációt, az óvodában három fő, a kulturális illetménypótlékot pedig a könyvtár, a közművelődési intézmények kapják, és ők bérkiegészítésre is fordíthatják.

Horváthné Holéczy Katalin: A másik kérdésem a maradvánnyal kapcsolatos. Különböző célokra használják fel az intézmények a maradványt.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Megnéztük, hogy hol történt a legtöbb előirányzat felhasználás, és oda raktuk, tehát ennek nincsen különösebb jelentősége. Pl. az Öregiskolánál már félévkor a beruházások 90% fölött álltak, és ott pl. a teljes pénzmaradványt beruházásra javasoljuk.

Horváthné Holéczy Katalin: A 8.260 ezer Ft-os bérrendezési alapról szeretnék információt.

Ügyiratszám: 1/534-6/2019

Perlaki Zoltán osztályvezető: Ez bértkiegyenlítési alap. Lehetett pályázni minden önkormányzatnak az Államkincstár felé bértkiegyenlítési alapra, és annyit kellett vállalni, amit Nagykovácsi már teljesített, hogy a köztisztviselői illetményalapot 20%-kal kötelező volt felemelni. A hivatali dolgozók rendszeres juttatásainak kiegészítésére lehetett ezt az összeget fordítani.

Tegzes Endre elnök: Köszönöm szépen. Van-e további kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a rendeletervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA
46/2019. (IX. 16.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. sz. módosításának elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: PB elnöke

3. napirendi pont

Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2019. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről

Tegzes Endre elnök: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Tegzes Endre elnök: Egyetlen megjegyzésem lenne, hogy az első években nem álltunk ennyire jól adóbevételekben. Úgy érzem, hogy ez szépen emelkedik. Köszönöm. Kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Még annyit tennék hozzá, hogy mostanában nagyon sokan kérdezték, és az ember azzal szembesül, hogy nincs mindenki tisztában azzal, hogy mennyit kell az intézményekre fordítani, és mennyi marad, amit másra lehet fordítani. Akkor, ha nincs több jelentkező, az előterjesztésben foglaltak szerint felteszem szavazásra a határozati javaslatot. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA
47/2019. (IX. 16.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának és költségvetési szerveinek tájékoztatója a 2019. évi költségvetés első félévi teljesítéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának és az irányítása alá tartozó költségvetési szerveinek 2019. évi költségvetésének első félévi végrehajtásáról készített írásos tájékoztató tudomásul vételét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

4. napirendi pont

Döntés a 2019. július 30-án bekövetkezett, ebr42 462 586 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Tegzes Endre elnök: Átadom a szót Fülöpp Miklós osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Tegzes Endre elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Úgy látom, hogy nincs. Én a magam részéről biztos, hogy támogatom. Nagyon sok bántást kap az önkormányzat útfelújításokkal kapcsolatban, támogassuk az ilyen lehetőségeket, amennyire lehet. Most szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága jelen lévő 4 tagja 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA
48/2019. (IX. 16.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2019. július 30-án bekövetkezett, ebr42 462 586 számon nyilvántartott vis maior eseményre vonatkozóan támogatási kérelem benyújtásáról és a szükséges önrész biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi és településfejlesztési bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

Ügyiratszám: 1/534-6/2019

A káresemény megnevezése: A 2019. július 30-án, illetve ezt megelőzően július 27-én és 28-án hirtelen lezúduló, intenzív csapadékhullás következtében egyes önkormányzati utakban károk keletkeztek, amelyek veszélyeztetik a közúti közlekedés biztonságát, helyreállításuk vagyon- és életvédelmi szempontból fontos. A Mogyoró utcában (hrs. 1799) az Erdész és a Balta utca közötti 200 fm-es szakaszon károsodott az útburkolat, a padka és a vízelvezető.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2020. év	(%)
Saját forrás (Ft)	2.395.037	10
Biztosító kártérítése (Ft)	-	-
Egyéb forrás (Ft)	-	-
Vis maior támogatási igény (Ft)	21.555.324	90
Források becsült költsége összesen (Ft)	23.950.361	100

A károk helyreállításának szakértő által becsült költsége 23.950.361 forint, melynek fedezetét az Önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig tudja biztosítani.

A Képviselő-testület a támogatáshoz szükséges 2.395.037 forint önerőt az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének terhére biztosítja.

A rendkívüli időjárás okozta káresemény önkormányzati tulajdonban lévő épületet nem érint, a bejelentés önkormányzati tulajdonban lévő építményre, lakóútra vonatkozik. Nagykövácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem az Önkormányzat tulajdonát képezi. Mivel a káresemény tárgya közút, az Önkormányzat kötelező feladata annak közlekedésre alkalmas állapotban tartása.

További nyilatkozatok:

- Az Önkormányzat e típusú vagyontárgyakra vonatkozóan biztosítással nem rendelkezik, így a káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.
- Az önkormányzat a megrongálódott építményeket önerőből helyreállítani nem tudja.
- Vállalja a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítást.
- Az önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Tegzes Endre elnök: Köszönöm. Úgy látom, nincs több hozzászólás, kérdés, akkor a Pénzügyi bizottság nyílt ülését 18 óra 25 perckor lezárom, az 5. és 6. napirendi pont tárgyalására zárt ülésen kerül sor.


Honti Zoltán
tag

K.m.f.


Tegzes Endre
elnök

